



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

大连市邮政局勤工助学中心理工大学分部成立（图）

<http://www.fristlight.cn> 2006-03-01

[作者] 吕东光;王春香

[单位] 大连理工大学新闻中心

[摘要] 2006年2月28日,大连市邮政局勤工助学中心理工大学分部揭牌仪式在大连理工大学举行。参加仪式的领导有大连市委副书记、高校工委书记董文杰,大连市高校工委副书记慕青,大连市邮政局党委书记、局长邓孝文,副书记邹英,大连理工大学党委副书记兼副校长姜德学和大连19所高校的领导。会议由邹英主持。

[关键词] 大连理工大学;邮政局;勤工助学



2006年2月28日,大连市邮政局勤工助学中心理工大学分部揭牌仪式在大连理工大学举行。参加仪式的领导有大连市委副书记、高校工委书记董文杰,大连市高校工委副书记慕青,大连市邮政局党委书记、局长邓孝文,副书记邹英,大连理工大学党委副书记兼副校长姜德学和大连19所高校的领导。会议由邹英主持。参加大会的还有邮政系统的工作人员和大连理工大学学生代表。大连理工大学17名家庭经济困难学生成为大连市邮政局勤工助学中心理工大学分部的工作拓展人员。会上,董书记为大连市邮政局勤工助学中心理工大学分部揭牌,邮政局邓局长为工作拓展人员颁发了工作牌。大连市委副书记、高校工委书记董文杰在会上发表讲话,她说,我今天非常高兴参加大连市

邮政局勤工助学大连理工大学分中心的揭牌仪式。近年来由于各种原因高校贫困学生的问题比较突出,党和国家都非常重视,千方百计地想办法来帮助学生克服困难、解决生活和学习中的问题完成学业。特别是党中央的十六号文件,又从培养社会主义的建设者和接班人的角度,从加强大学生思想政治建设这个角度关心和解决大学生实际问题。今天大连市邮政局和大连理工大学先期开展了勤工助学服务校园的活动,再次给全社会企事业单位做出了榜样。董文杰指出,此项活动虽然只是17名学生得到资助,但是它的象征意义和示范作用是不可估量的。首先这项活动一方面有助于家庭经济困难大学生克服困难,完成学业;同时也使这些学生们在实践锻炼中综合素质得到提高,也有利于促进和谐社会的建设;企业伸出援助之手,无疑也是对大学生的一种帮助;不仅使学生们得到锻炼,也延伸了邮政服务,使服务贴近大学生,贴近校园,一举多赢。这一做法不仅回报了社会,更为今后勤工助学工作开辟了一个崭新的途径,值得大力提倡和推广。董文杰说,提供勤工助学岗位是一种非常好的资助方式,做好勤工助学活动需要社会各个方面共同努力和支持,政府、企事业单位、高校要积极寻找社会资源,积极搭建企业与高校交流的平台,努力开发社会助学岗位。今后希望这项活动在其他高校中铺开,为贫困大学生提供更多的关心和帮助,希望更多企事业单位积极地参加到这个活动中来。董文杰鼓励同学们,物质上的贫困不可怕,可怕的是精神上的贫瘠和知识上的贫乏;只要大家不懈努力、自强不息、不悲不馁、树立自信心,努力学好知识做好工作,不断提高自身的综合修养和素质就一定会获得人生的成功,成为国家的栋梁之材。大连市邮政局党委书记、局长邓孝文说,帮助贫困学生顺利完成学业是社会各界都十分关注的问题,市邮政局选择了勤工助学服务校园的形式向大学生伸出了援助之手。帮助贫困学生完成学业,一时的资助是我们比较容易做到的事情,但是为学生提供长效的资助机制,让学生在参加社会实践中体现自身的价值,还是一个较长时间的事情。我们有决心在各级领导和理工大学领导积极的支持和配合之下,把好事办得更好。希望同学们在理工大学好好地学习,能够把党和社会上的关心爱护和学校的培养抚育,把社会赋予的实践能力都转化到将来报效祖国和为人民服务的实践中去,为中华民族的经济振兴贡献青春和智慧。党委副书记兼副校

姜德学诚恳、热情地说，多年以来大连理工大学和大连邮政局一直有着非常密切的合作关系，今天勤工助学分部的成立标志着合作领域进一步扩大，合作层次进一步提升。邮政局在大连理工大学设立的勤工助学分部，是对高等教育的重视是对大连理工大学工作的支持，更是对贫困学子健康成长的一种关怀和帮助，这是他们强烈的高度的社会责任感的体现。这个项目的实施也为我们部分贫困学子搭建了一个勤工助学服务他人、锻炼自我、增长才干的平台，同时这个项目的实施也为我们送来了更加便捷贴心的服务，此项举措是邮政的延伸。这个项目的实施也必将成为邮政事业发展的增长点。大连理工大学会高度重视会大力支持项目的实施，首批这个项目代表的17名同学，也一定会珍惜这个机会，一定会认真负责高质量地履行好应尽的工作职责。学生代表吕波激动地说，大连市邮政局给了我们这个勤工助学的机会，让我们在走出校门之前就得到了社会实践的锻炼，开阔了视野，培养了社会工作能力，为以后服务社会打下了坚实的基础。我仅代表分部的17名同学向各级领导表示衷心的感谢，感谢你们对经济困难学生的关心和帮助，真正实现了经济困难学生自我造血自我供给。可以说没有你们的关爱和帮助，我们的成长道路不会一帆风顺。我们会珍惜这次社会实践和勤工助学的机会，在工作中锻炼自己提升自己，以积极的精神风貌良好的业务素质服务于大连理工大学的老师和同学，发扬自信自立自强精神刻苦学习发奋成。17名服务代表是在经过了三轮的面试后从最后入选的50名大学生中脱颖而出的优秀在校大学生，同时也是大连理工大学自强社的同学。此前一个多月，他们接受了培训，邮政局为他们免费配备了服装、统一配备了通讯工具，并按月给与话费补贴。



[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

